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В даній статті розглянутий феномен пірамідних конструкцій. Наведені 

приклади використання пірамід у техніці. 

 

Піраміда, феномен, дослідження. 

 

Якщо підставою піраміди є правильний багатокутник, а відрізок, що 

з'єднує вершину піраміди з центром підстави, перпендикулярний площині 

підстави, то піраміда називається правильною. Наприклад, чотирискатний дах 

будинку має форму чотирикутної правильної піраміди. 

Перш ніж приступити до технічної частини, наведемо розповідь 

Геродота, цього грецького "журналіста", який черпав відомості в іноземців, які 

жили в Єгипті. Він заповідав нам дивовижні, безцінні документи. 

"Хеопс, - пише він, - залишив після себе грандіозний витвір: свою 

піраміду. Кажуть, що Єгипет до епохи правління Рампсинита був 

процвітаючою, добре керованою країною. Хеопс, успадкував Рампсинита, 

наказав всім єгиптянам працювати на нього. На будівництві постійно 

перебувало сто тисяч робочих, які змінювалися кожні три місяці.  

Піраміда Хеопса - найбільша з трьох. Вона мала спочатку 146 м у висоту, 

сьогодні вона сягає лише 137 м, а на місці вершини утворилвся майданчик 

шириною 10 м. Піраміда повністю втратила зовнішньої облицювання, так що 

гігантські кам'яні блоки оголилися й дозволяють піднятися ними до самої 

вершини.  

Піраміда Хефрена - єдина зберегла на вершині поліроване 

облицювання. Хоча її висота менше, ніж у попередньої, її вершина знаходиться 

на однаковому з нею рівні, так як вона стоїть на більш високому місці.   
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Рис.1 Піраміда Хеопса 

 

Піраміда Мікерина ледь досягає 66 м у висоту. У 1500 році вона ще мала 

гранітне облицювання, яке в наші дні повністю зникло. Похоронна камера 

укладала величний базальтовий саркофаг, прикрашений під "фасад храму", що 

було досить поширеним прийомом декорування в епоху Стародавнього 

царства.  

Першим з наших сучасників, хто встановив ряд незвичайних явищ 

пов'язаних з пірамідою, був французький вчений Антоні Бови. 

Досліджуючи піраміду Хеопса протягом тридцятих років, він виявив, що 

тіла дрібних тварин, що випадково потрапили в царську кімнату, 

муміфікувалися. Повернувшись до Франції, він побудував дерев'яну модель 

піраміди з довжиною сторони підстави близько одного метра. Зорієнтувавши її 

по сторонах світу і помістивши в місце розташування царської кімнати, 

тобто приблизно на 1 / 3 відстані від основи до вершини тіло мертвої кішки, він 

через кілька днів виявив її муміфікованою. Того ж ефекту він сягав і з іншими 

органічними речовинами, які, муміфікувались, не псувалися і не 

гнили. Дослідження А. Бови не викликали жодного інтересу до п'ятдесятих 

років, поки ними не зацікавився чеський інженер Карел Дрбан, який не тільки 

відтворив результати дослідів А. Бови, а й виявив зв'язок між формою простору 

піраміди і біологічними і фізико-хімічними процесами, що відбуваються в 

цьому просторі. Виявилося, що змінюючи розміри піраміди можна впливати на 

процеси, прискорюючи чи сповільнюючи їх. Дуже знаменитим відкриття К. 

Дрбана виявилося те, що енергія піраміди, зорієнтованої сторонами до 

геомагнітним полюсів, заточує поміщене в неї бритвене лезо, за умови його 

розташування на рівні висоти від основи піраміди під прямим кутом до 

геомагнитному меридіану. 

Винахід був запатентований і випускався пластмасовий прилад 

"Бритвенний заточував "Піраміда Хеопса" ", що дозволяв багаторазово 

використовувати одне і те ж бритвене лезо. Починаючи з п'ятдесятих років XX 
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ст., патентів стає все більше і більше. Виявилося, що енергія форми піраміди 

"уміє робити" дуже багато чого: розчинна кава, постоявши над пірамідою, 

набуває смак натуральної; дешеві вина значно покращують свої смакові якості, 

вода набуває властивостей сприяти загоєнню, тонізує організм, зменшує 

запальну реакцію після укусів, опіків і діє , як природний допоміжний засіб для 

поліпшення травлення, а м'ясо, риба, яйця, овочі, фрукти муміфікуються, але не 

псуються; молоко довго не кисне; сир не пліснявіє. Наприклад, пакети для 

молока часто роблять в формі трикутної піраміди. Також проводяться досліди з 

використання пірамід для зберігання та сушіння овочів, фруктів і інших 

продуктів харчування.  

Якщо сидіти під пірамідою, то поліпшується процес медитації, 

зменшується інтенсивність головного і зубного білю, прискорюється загоєння 

ран і виразок. Піраміди усувають навколо себе геопатогенний вплив і 

гармонізують внутрішній простір приміщень.  

Алмази, синтезовані з графіту, які пролежали тиждень в піраміді, вийшли 

більш чистими і твердими, ніж звичайні. 

Зараз доведено, що вода не H2O, а [5 (H2O)]. Ця молекула води має форму 

піраміди, з кутом нахилу її граней 51 град. 51 '14 "... Точно такий же кут нахилу 

має Велика Піраміда Гізи. Але таку структуру вода має не завжди. Причини 

появи багатьох функціональних порушень в організмі людини і ряду 

екологічних проблем - в структурі води, яку ми використовуємо. Поміщена 

всередину піраміди, вода набуває свою справжню структуру.  

Наведу приклад використання конструкції піраміди для оздоровлення: 

каркасна піраміда «НІКО-ПОЛ grand» - це унікальний інструмент, здатний 

реально поліпшити і надійно зберегти екологію людини. Вона виготовлена у 

вигляді збірно-розбірної чотиригранної піраміди з пропорціями «золотого 

перетину» зі спеціального сплаву, що володіє значною потужністю власного 

енергоінформаційного поля. 

 
Рис. 2 Каркасна піраміда «НІКО-ПОЛ grand» 
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У конструкції застосовані спеціальні елементи, що не мають аналогів в 

пірамідобудування: циліндричні хвилеводи, допоміжний опромінювач та 

коригувальні кульові форми. Ці технічні нововведення дозволили вирішити 

проблему істотного збільшення потужності гармонізуючого 

енергоінформаційного поля піраміди, при одночасному поліпшенні його 

структури в просторі піраміди. У цьому її суттєва відмінність від інших 

моделей пірамід, безконтрольне застосування яких може завдати шкоди 

людині. Каркасна піраміда «НІКО-ПОЛ grand», володіючи потужним 

лікувально-оздоровчим та омолоджуючий ефект, в стані також і надійно 

захистити людину від впливу геопатогенних зон в радіусі до 160 метрів. З її 

допомогою можна щодоби отримувати до 1200 літрів пірамідальної води на 

добу! 

Дослідженнями, проведеними в шістдесяті роки відомим каббалістом і 

єгиптологом Енелем (його справжнє ім'я Михайло Володимирович Сарятін, 

1883 - 1963 рр.), Було показано, що випромінювання піраміди має складну 

структуру і особливі властивості. Їм було виділено кілька променів: промінь, 

названий Пі, під впливом якого відбувається руйнування пухлинних клітин; 

промінь, що викликає муміфікацію (висушування) і знищення мікроорганізмів і 

таємничий промінь Омега, під впливом якого продукти тривалий час не 

псуються і який надає благотворний вплив на організм людини. 

Проведені в 1969 р. комп'ютерні дослідження Л. Альвареса, який 

установив в піраміді Хефрена лічильники космічного випромінювання, 

викликали в науковому світі величезний резонанс геометрія піраміди 

незрозумілим чином порушувала роботу приладів, змусивши вчених припинити 

їх проведення. Ця спроба, як і багато інших, виявила ще одну особливість 

вивчення пірамід - з кожним новим дослідженням виникає більше нових 

запитань, ніж відповідей.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 




